DERNIÈRES RECOMMANDATIONS POUR LA FÊTE

· La rue de l’Ile de France sera fermée à partir de 8h45 donc aucune voiture ne pourra l’emprunter ni y stationner. Il est conseillé de venir à pied ;

· Les enfants doivent être amenés à 9h00 pour qu’ils puissent se costumer. Si le temps est un peu frais, prévoir un sous-pull ou un tee-shirt à manches longues sur lequel on pourra mettre le tee-shirt ;

· La sortie du défilé se fera par le portail situé en face de la maternelle Pré Gallot. Merci aux parents d’attendre dans la rue la sortie du défilé. La cour sera réservée aux élèves ;

· Les parents devront se placer sur les côtés du défilé et non dans le défilé. En effet les élèves ont créé des numéros qu’ils réaliseront tout le long du parcours et ils auront besoin d’espace. De plus ils seront placés sous notre responsabilité ;

· A l’arrivée au rond-point de la rue du Moulin, les défilés de Colart et de Coudoint se mêleront pour reconstituer les groupes de couleur.  Chaque groupe rejoindra alors son pôle de spectacle : dans l’ordre, les rouge sur le stade, les bleu/vert à la maternelle, les noir et blanc dans la cour de l’école Colart et les rose/jaune/orange devant la grille du parking enseignant. Les parents sont invités à se placer à l’arrière des défilés de couleur pour suivre les enfants;

· Pour profiter du spectacle, nous demandons aux parents de s’asseoir sur le sol. Prévoir un sac plastique (type sac poubelle) au cas où le sol serait mouillé ;

· A la pause, les parents pourront se déplacer d’un pôle à un autre pour assister à un autre spectacle ;

· A la fin de tous les spectacles, tous les groupes rejoindront le terrain d’honneur du stade Gallot pour le chant final et le numéro visuel. Les parents resteront derrière les lices ;

· Une fois le final passé, les élèves seront ramenés dans l’école pour récupérer leurs vêtements. Ils seront ensuite reconduits au petit portillon du stade afin qu’ils profitent du pot offert par les parents d’élèves près des vestiaires. A ce moment-là, les parents pourront les récupérer près des tables qui seront recouvertes de nappes aux couleurs du spectacle de leurs enfants : les enseignants n’en seront plus responsables ;

· Le règlement du repas se fera directement auprès du POSOF. Les écoles ne reçoivent aucune contribution financière. 

